



菲華消防救災聯合總會聖誕聯歡盛大舉行 大岷區各消防隊近四百成員齊聚共度佳節

菲華消防救災聯合總會(NATCON)訊：本總會於十二月十九日(星期五)晚間七時，假馬尼拉市華人區菲律賓中正學院大禮堂，隆重舉辦一年一度聖誕節聯歡晚會。活動由理事長莊長順親自主持，廣邀大岷區屬下各消防隊消防員與救護志工共襄盛舉，吸引近四百人踴躍參與，提前歡慶聖誕佳節，現場洋溢濃厚佳節氛圍，場面盛大熱烈。

當晚貴賓雲集，出席陣容鼎盛。蒞臨現場的嘉賓包括：馬尼拉市消防局第一分局長林羅納德上尉、菲律賓中正學院採購專員蔡汶汶、菲律賓錦繡莊氏宗親總會副理事長莊文海、莊崇禎；本會創會會長莊錦銘；名譽理事長李德鑫、莊漢香、莊曉宏；副理事長許純維、莊南文；諮詢委員蔡懷強；常務理事蔡榮幸、尤澤民；以及秘書長龔良昭、王永鑫，財務主任莊聰達、外交主任李正盛等人，皆親臨會場，與來自各地的消防人員齊聚一堂，共度溫馨歡樂的聖誕夜。

晚會由副秘書長王永鑫與西文書德拉克魯茲聯袂擔任司儀，流程緊湊順暢、氣氛熱絡，充分展現菲華消防救災聯合總會一貫的專業組織力與活動活力。

莊長順理事長在致歡迎詞時表示，謹代表菲華消防救災聯合總會全體理事，誠摯歡迎各界貴賓及所有消防弟兄姊妹蒞臨年度聖誕聯歡盛會。他指出，本次活動除歡慶聖誕佳節外，更重要的是向長年奮戰在第一線、默默付出的消防員與救護志工致上最高敬意，感謝大家展現團結、奉獻與無私守護社會的崇高精神。

莊理事長並回顧指出，二〇二五年一月至十一月期間，本會及各屬下消防隊多次投入大岷區及塔克洛班市多起重大火警與緊急救援任務，與消防局及其他志願團體並肩作戰，積極守護民眾生命與財產安全，成效斐然，深獲各界肯定。

會中同時宣布，本會已續簽與中華崇仁總醫院之合作備忘錄，未來將持續為屬下消防隊受傷人員提供免費醫療協助。莊理事長特別感謝本會指導員謝銘洲多年來的全力支持與協助，使這項守護消防人員健康的重要合作得以延續。

隨後，大會特別舉行致贈紀念品儀式，感謝菲律賓中正學院慷慨免費提供大禮堂作為本次活動場地。紀念品由理事長莊長順，名譽理事長李德鑫、莊漢香、莊曉宏，副理事長許純維、莊南文及秘書長龔良昭等人代表致送，並由菲律賓中正學院採購專員蔡汶汶代表接受。莊理事長感謝中正學院長期支持華社公益活動，展現教育機構關懷社會、支持消防救災工作的高度社會責任。

展望未來，莊理事長呼籲各屬會踴躍支持預定於二〇二六年一月份與中華崇仁總醫院共同舉辦的捐血活動，期盼透過捐血救人的實際行動，為社會注入更多希望與溫暖。他同時提醒所有消防員及救護人員，執勤救災時務必穿戴完整個人防護裝備，確保自身安全，方能長久持續為社會服務。

接下來，馬尼拉市消防局第一分局長林羅納德上尉代表馬尼拉市消防局長塔納萬上校致詞，讚揚菲華消防救災聯合總會多年來對消防救災工作的付出與貢獻，對強化社區安全及救災能量意義重大，並感謝本會的邀請，最後向全體消防人員獻上聖誕與新年的祝福，現場掌聲不斷。

晚會以自助餐形式款待全體消防員與救護志工，佳餚豐盛。餐後，一連串歌唱及團體遊戲熱鬧登場，笑聲與掌聲此起彼落，會場洋溢濃厚的聖誕歡樂氣氛。

壓軸登場的摸彩活動最受矚目，獎品包括近一百二十份不同金額的現金紅包，幸運得獎者滿懷喜悅上台領獎。本會並特別致贈每一支屬下消防隊「家電禮品組」，內容涵蓋智慧型電視機、多功能電鍋、烤箱、火鍋爐、電風扇及電子鍋等實用家電；理事長莊長順另加碼捐贈紅包特別獎；常務理事蔡榮幸亦額外致贈每隊兩條消防水帶，實質支援第一線救災需求。

此外，副理事長李德勝慷慨捐贈一台可攜式發電機作為抽獎大獎，最終由巴利奇巴利奇志願消防隊幸運抽中，現場掌聲雷動。

本會亦藉此機會感謝理事長莊長順、創會會長葉金強、莊錦銘，名譽理事長李德



鑫、莊漢香、莊曉宏，名譽副理事長施仲翰，以及副理事長詹維紹、蔡宗俊、施宗宏、莊福泉等人，慷慨捐獻摸彩金與家電禮品組，使活動得以圓滿成功。

聯歡晚會在溫馨、歡樂與感恩的氣氛中圓滿落幕。菲華消防救災聯合總會係由華社資深消防員發起成立，目前轄下共有二十二支會員消防隊，長期協助政府防火救災工作，致力減少民眾生命與財產損失，持續守護社會安全，貢獻卓著。

圖片說明：(左至右)

小圖：菲華消防救災聯合總會理事長莊長順；馬尼拉市消防局第一分局長林羅納德上尉；副秘書長王永鑫；西文書德拉克魯茲。第一排：菲華消防救災聯合總會理事長莊長順(中)與出席聖誕節聯歡晚會嘉賓合影。第二排：菲華消防救災聯合總會理事長莊長順(右四)致贈紀念品予菲律賓中正學院，並由該校採購專員蔡汶汶代表接受。

第三排：菲華消防救災聯合總會理事長莊長順(右四)、馬尼拉市消防局第一分局長林諾蘭上尉(右五)等人頒贈頭獎及特別

獎獎金予摸彩活動幸運兒；菲華消防救災聯合總會名譽理事長李德鑫(右三)、莊漢香(右一)、莊曉宏(左二)頒贈獎金予摸彩活動幸運兒。第四排：菲華消防救災聯合總會聖誕節聯歡晚會團體遊戲熱鬧登場；菲華消防救災聯合總會領導們代表李德勝副理事長頒贈可攜式發電機予抽獎大獎幸運隊伍巴利奇巴利奇志願消防隊。

第五排：菲華消防救災聯合總會贈送二十二支會員消防隊「家電禮品組」，並由各隊代表上台領取。

晨光中學獲警察論壇基金會表揚 支持弱勢學生教育

(本市訊) 菲律賓晨光中學近日在警察論壇基金會暨《警察論壇》雜誌三十週年慶典上獲得表揚。典禮於2025年12月18日在巴西市羅哈示大道的Tramway Bayview Buffet舉行。

晨光中學的黃校長思華博士代表學校接受了感謝狀。

這份獎狀肯定了學校持續的廣告支持與慷慨捐助，幫助基金會為弱勢但值得栽培的學生提供更多機會。感謝狀由《警察論壇》雜誌總編輯Joey Martinez先生與基金會創辦人、社長Ching-Pialan Barretto女士共同簽署，讚揚學校在「為青年建立光明未來」方面的

貢獻。

黃校長在獲獎後表達感謝，並指出這份榮譽反映了學校對教育與社會服務的承諾。他說：「我們相信教育不僅是特權，更是一種責任。我們希望透過支持這樣的平台，幫助更多需要協助的學生成功。」警察論壇基金會三十年來一直透過獎學金與外展計畫幫助學生。

這次慶典聚集了教育界人士、社區領袖與支持者，共同推動青年成長。

這份表揚再次肯定晨光中學在課堂之外持續發揮影響力。透過與基金會的合作，學校展現了慈愛、服務與教育公平的價值。

